Областное управление образования и науки

Областной институт последипломного педагогического образования

Отдел математики

II этап (районный)

Всеукраинской ученической олимпиады по математике

2013 года

6 класс

1. В зернохранилище было 120т зерна. За первый день вывезли 35% всего зерна, за второй - 25% всего зерна. Сколько тонн зерна осталось в зернохранилище? (15 баллов)
2. Найдите площадь огорода прямоугольной формы, если человек обходит его за 5 минут со скоростью 20м/мин. Известно, что ширина огорода 20м (15 баллов)
3. Я задумал число, если к его половине прибавить четверть его, то получится 18. Какое число я задумал? (20 баллов)
4. Докажите, что число записанное тремя одинаковыми цифрами делится на 37. (20 баллов)
5. Вокруг окружности расположили 2013 натуральных чисел. Докажите, что найдутся два соседних числа сумма которых четна. (30 баллов)
На обложке работы укажите ФИО ученика, его школу, класс, полный домашний адрес с почтовым индексом, домашний телефон, ФИО учителя математики и ФИО учителя (преподавателя), который готовил к олимпиаде.


Обласне управління освіти і науки

Обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Відділ математики

ІІ етап (районний)

Всеукраїнської олімпіади з математики

2013 року

6 клас

1. В зерносховище було 120т зерна. За перший день вивезли 35% всього зерна, за другий - 25% всього зерна. Скільки тон зерна залишилось в зерносховищі? (15 балів)
2. Знайдіть площу города прямокутної форми, якщо людина обходить його за 5 хвилин зі швидкістю 20м/хв. Відомо, що ширина города 20м.  (15 балів) 
3. Я задумав число, якщо до його половини додати його чверть, то отримаємо  18. Яке число я задумав? (20 балів)
4. Доведіть, що число записане трьома однаковими цифрами ділиться на 37. (20 балів)
5. Навколо кола розташували 2013 натуральних чисел. Доведіть, що знайдуться два сусідніх числа сума яких парна. (30 балів)
На обкладинці роботи вкажіть ПІБ учня, його школу, клас, повну домашню адресу з поштовим індексом, домашній телефон, ПІБ вчителя математики і ПІБ вчителя (викладача), який готував до олімпіади.

Областное управление образования и науки
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Всеукраинской ученической олимпиады по математике

2013 года

7 класс

1. Решите уравнение 
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. (15 баллов)
2. Первый множитель увеличили на 50%, а второй множитель  уменьшили на 16%. Как изменилось произведение? (15 баллов)
3. На бумаге в клетку нарисовали квадрат со стороной 5 клеток. Разбейте его на 5 частей одинаковой площади, проводя отрезки внутри квадрата только по линиям сетки. Может ли оказаться так, что суммарная длина проведенных отрезков не превосходит 16 клеток? (20 баллов)
4. Сумма четырех чисел равна 100. Если первое число увеличить на 4, второе увеличить в 4 раза, третье уменьшить на 4, а четвертое уменьшить в 4 раза, то получатся равные результаты. Найдите эти числа (20 баллов)
5. На столе лежат 18 карандашей. Двое учеников по очереди берут один, два или три карандаша. Проиграет тот, кто возьмет последний карандаш. Как должен играть первый ученик, чтобы выиграть? (30 баллов)
На обложке работы укажите ФИО ученика, его школу, класс, полный домашний адрес с почтовым индексом, домашний телефон, ФИО учителя математики и ФИО учителя (преподавателя), который готовил к олимпиаде.


Обласне управління освіти і науки

Обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Відділ математики

ІІ етап (районний)

Всеукраїнської олімпіади з математики

2013 року

7 клас

1. Розв’яжіть рівняння 
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2. Перший множник збільшили на 50%, а другий множник зменшили на 16%. Як змінився добуток? (15 балів)
3. На папері в клітинку накреслили квадрат зі стороною 5 клітинок. Розбийте його на 5 частин однакової площі, проводячи відрізки лише по лініях сітки. Чи може статися так, що сума довжин проведених відрізків не перевищує 16 клітинок? (20 балів)
4. Сума чотирьох чисел дорівнює 100. Якщо перше число збільшити на 4, друге збільшити в 4 рази, третє число зменшити на 4, а четверте зменшити в 4 рази, то отримаємо  рівні  результати. Знайдіть ці числа. (20 балів)
5. На столі лежать 18 олівців. Двоє учнів по черзі беруть один, два або три олівці. Програє той, хто візьме останній олівець. Як повинен грати перший учень, щоб виграти? (30 балів)
На обкладинці роботи вкажіть ПІБ учня, його школу, клас, повну домашню адресу з поштовим індексом, домашній телефон, ПІБ вчителя математики і ПІБ вчителя (викладача), який готував до олімпіади.
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